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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 10 mai 2023   
 
 
Rédactrice : Nicole Tartamella 
 
Présents :  F.Besset, M.N Bombenger, , M. Bronner, M Bouyneau, J. Buratti, A. Cabrera, J. Coquard, E. 

Descombes, Y. Fargier, R. Gavoille, J. Gilbodon Bert, R. Gomez, M. Holtzer, A. Lescure, J.P. Paissaud, A. 

Perrin, J.C. Rave, N. Tartamella,  

Excusés : W. Belle, N.Vanin 

 

 

Ordre du jour : 

− Approbation du compte rendu du CA du 15/03/23 

− Informations diverses 

−  Point sur le 40ème anniversaire 

             Inscriptions, covoiturage 

Déroulement, planning 

Répartition des tâches 

− Prévisions inscriptions d’automne et forum des sports 

Répartition des tâches 

− Questions diverses 

 

 

Approbation du CR du CA du 15/03/23 

Pas de remarque ; le CR du CA du 15 mai est adopté. 

 

 

Informations diverses 

− La présidente informe le CA que la subvention pour la formation des nouveaux animateurs a 
été accordée par la ville d’Echirolles. Elle devrait être de 2300€ (montant à confirmer). 

− La réunion pour l’attribution des subventions aux clubs aura lieu le 11 mai à 18H. Nous devons 
être représentés. Josette Coquard ira. 

− Une AG extraordinaire d’OSE -suivie de l’ordinaire- aura lieu le 23 mai à 18H salle Estienne 
d’Orves. Ils s’occupent d’insertion des jeunes par le sport depuis déjà 2 ans et cela ne figure 
pas dans leurs statuts. Il s’agit de les actualiser. C’est un mardi jour de sortie. Marie Noëlle 
Bombenger ira. 

− Une réunion municipale pour « la fête c’est nous » rassemblant les associations a lieu le 23 mai 
en même temps que la réunion pour l’attribution des subventions. Mireille Holtzer ira. 

− La rando pour tous a été un succès. Elle a rassemblé quelque 1200 participants. Enza 
Descombes y a participé ainsi que 4 autres adhérents et c’était très bien. 

 
  • Adresse : Montagne Evasion, Maison du Sport, 3 rue de la Liberté 38130 Echirolles 
 
  • Courriel : montagne.evasion@laposte.net  -  Tél : 04 76 09 46 53 (répondeur) 
  • Site :          www.montagne-evasion38.fr 

mailto:montagne.evasion@laposte.net
http://www.montagne-evasion38.fr/
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− L’Echirolloise aura lieu le 14 mai. Tout est organisé. Les bénévoles ME se retrouveront le 13 
après-midi pour le balisage du parcours. Sport 10 communique beaucoup autour de cet 
événement avec des retombées pour ME côté presse. 

− Journée culturelle du 12 mai : le restaurant a été retenu, tout est prêt. Compte tenu de la 
demande, une deuxième journée est prévue à l’automne si on atteint les 19 participants.  

− JM Girard demande que soit validé le séjour de ski 2024 qui se fera aux Arcs. Il a présenté la 
description du séjour et doit réserver avant fin juin. 
Le séjour est validé. 

 

 

CR de la réunion de la commission transport du 3 mai 

La présidente rappelle qu’un CA extraordinaire est prévu le 24 mai consacré à la question des 
transports. Elle rappelle que le CA avait décidé de réunir une commission mixte animateurs-
administratifs en raison de l’augmentation des tarifs, de la diminution du nombre d’adhérents -
notamment le mardi- afin d’étudier toutes les possibilités. La réunion qui s’est tenue le 3 mai s’est très 
bien passée et a été très positive. Le CR de cette réunion a été adressé à l’ensemble des membres du 
CA ainsi que les tableaux des coûts en même temps que le CR du dernier bureau.  
Jean Pierre Paissaud demande des précisions sur les hypothèses retenues. 
Josette coquard répond qu’elle a pris comme base de calcul, le nombre d’adhérents de l’automne 2022 
légèrement diminué, et qu’elle a tenu compte de la tendance observée avec moins d’inscriptions au 
forfait et plus à la sortie. 

 
 

Point 40ème anniversaire 

Nous serons entre 140 et 160 en comptant les invités ; ce qui correspond sensiblement à ce que nous 

avions prévu. 

Anne Perrin fera le point sur le covoiturage. Il faut en parler dans les cars pour inciter les personnes à 
s’organiser entre elles et on trouvera une solution pour ceux qui seront en difficulté. 
On enverra une newsletter avec le plan d’accès et sur place il faudra mettre une pancarte Montagne 
Evasion pour indiquer la salle. 
 

Nous aurons les clés le 7 juin à 8H et le retour des clés se fera le 8 juin à 9H. 

Les invitations seront envoyées cette semaine.  

 

Mireille Holtzer liste ce que nous avons : 

La FFMM nous a envoyé 160 tours de cou accroche-badge. 

Pour les goodies, nous avons reçu le sac pliant ME -qui est présenté aux administrateurs- qui le 

trouvent très bien. Chaque invité recevra un petit sac kraft contenant ce cadeau +1 bougie et 1 tour 

de cou accroche badge de la FFM. 

La Macif a offert 10 formations secourisme PCS1 le 9 septembre (disponibilité de la salle Estienne 

d’Orves à vérifier), quelques gourdes et des couvertures de survie. 

Toustocks a donné une parure de lit.  

Guidetti a donné 4 tours de cou, 1 paire de bâtons et 2 gourdes. Guidetti a également donné un code 
promotionnel pour bénéficier d’une réduction de 15% valable sur l’ensemble de leur site du 7 juin au 
6 juillet pour tous les adhérents de ME. On fera une newsletter au moment de l’anniversaire pour en 
informer les adhérents. 
Alpes Ishere a offert un coffret des produits IsHere.  

Michèle Bronner a donné 2 tableaux et ArtGilles une poterie.  

Philibert a donné 1 monopoly, 2 jeux de cartes et 4 pots de miel. 
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2 livres ont été achetés au Vieux Campeur. 

 

Mireille Holtzer propose une répartition des lots. 

Concours photos : 

1er prix paysage    :  1 tableau + 1 couverture de survie 

1er prix insolite      :  1 tableau + 1 couverture de survie  

2ème prix paysage :  1 livre + 1 couverture de survie 

2ème prix insolite   :  1 livre + 1 couverture de survie 

Lots tombola :  

Après discussion, il est décidé, pour les 10 sessions de secourisme d’adresser une newsletter à 

l’ensemble des adhérents, de leur faire connaître ce cadeau dans le cadre du 40ème anniversaire et 

demander aux personnes intéressées de bien vouloir s’inscrire.  10 noms seront tirés au sort parmi 

cette liste, le 7 juin, lors de la tombola. (A voir pour la date de l’information par newsletter). 

autres lots pour la tombola :  

1 parure de lit 

1 coffret produits IsHere 

1 poterie + 2 pots de miel 

1 gourde + 1 tour de cou 

1 gourde + 1 tour de cou 

1 gourde + 1 couverture de survie 

1 gourde + 1 couverture de survie 

1 monopoly + 2 jeux de cartes + 1 pot de miel 

 

Pour le concours photos, la date d’envoi a été repoussée au 19 mai. Jean-Claude Rave et Pascal Holtzer 

iront chercher les grilles et les rapporteront. Marie Noëlle Bombenger a réalisé la boîte pour le vote. 

 

Mireille Holtzer et Anne Perrin ont établi un planning indicatif du déroulement de la soirée : 

 

Le timing 
 

• 18h – 19H : 

Ouverture  

Accueil, circulation pour le vote au concours photos et apéritif debout 
 

• 19H15 : Assis 

Interventions :  

Mireille Holtzer – Nicole Tartamella 

Remerciements : 

− Officiels + mairie de St Martin le Vinoux               M. Holtzer 

− Tous les membres du CA (se mettent debout)     N. Tartamella 

− Tous les animateurs (se mettent debout)             M. Holtzer 

− Bénévoles (se mettent debout)                               N. Tartamella 

− Les partenaires                                                            M. Holtzer 

Macif, Caisse d’Epargne, FFMM, Guidetti, Toustocks, IsHere, M. Bronner, ArtGilles 

Intervention Macif 
 

Bref rappel historique M. Holtzer 
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+ anciens présidents debout 

témoignages Brigitte Kayser (1ère présidente) et Evelyne Davin, l’une des dernières adhérentes, venue 

à ME parce que ses parents venaient à ME. 
 

• 20H : 

(Entrées) 

1ère animation : animation des animateurs 

(fin concours photos) 
 

 

 

• 20H45 : 

(plat principal) 
 

• 21H15 : 

2ème animation : chansons ME 
 

• 21H45 : 

Résultats concours photos 

Tirage tombola 
 

• 22H15 : 

Gâteau anniv + crémant 
 

• 22H45 : 

3ème animation : danse ME 

Piste de danse 

 

Répartition des tâches  

− Tirages : M. Holtzer et A. Perrin s’occupent des tirages. Massicotage et pliage flyers et pliage sacs 

ME le 26 mai matin : M.N. Bombenger, J. Coquard, F. Besset, N. Tartamella.  

− Mise en place des tables et chaises à 9H 00 : Alain Lescure, J.P. Paissaud, M. Bouyneau + 

animateurs à voir vendredi matin. 

J.C. Rave et P. Holtzer récupèrent les grilles puis aident aux tables. N. Corvi s’occupe de la 

décoration florale (à voir en fonction du nappage) 

− Mise en sachets des goodies à 14h00 : J. Coquard, J. Gilbodon Bert, E. Descombes, F. Besset, N. 

Tartamella 

− Accueil : J. Coquard, J. Gilbodon Bert, E. Descombes, F. Besset, N. Tartamella et A. Cabrera si besoin 

− Apéro : N. Vanin, M. Bronner, R. Gomez, W. Belle (à voir avec N. Vanin) 

− Concours photos : J.C. Rave, A. Perrin, A. Lescure, M.N. Bombenger, J.P. Paissaud 

Bien sûr, rien n’est figé et d’autres membres viendront renforcer les équipes si nécessaire. 

 

Inscriptions d’automne 

Elles auront lieu le 31 août à la Maison des Associations. Les documents sont à réaliser avant fin juin 
et une newsletter sera envoyée pendant l’été. Mireille Holtzer propose de faire un pot à l’extérieur 
comme l’an passé. Avec Anne Perrin, elles se renseigneront auprès de la ville pour savoir comment 
faire. 
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Questions diverses 

− Forum des sports : il aura lieu le 9 septembre (en même temps que la formation secourisme de la 

Macif). Sur le principe, on refait la même chose que l’an dernier. 

− Jean-Pierre Paissaud demande qui reçoit les mails. Mireille Holtzer répond que c’est elle même, la 

présidente, et Anne Perrin la secrétaire et précise qu’en interne, il vaut mieux utiliser le mail SFR. 

− Josette Coquard, notre trésorière, a une demande de remboursement du forfait de la part d’une 

adhérente dont l’état de santé ne lui a permis de randonner. 

Le CA donne son accord. 

Elle a également une demande de la part d’une adhérente qui demande le remboursement de son 

adhésion pour raison de santé. 

Le CA rappelle que, comme pour toutes les associations et ainsi qu’il est écrit dans nos statuts, 

l’adhésion ne donne droit à aucune contrepartie. Elle ne peut donc pas être remboursée. Une 

réponse lui sera adressée. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 

 

Prochain CA extraordinaire le 24/05/2023 à 13H30 

 

 


